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ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 
 

Міжнародне інноваційне підприємництво охоплює діяльність 

підприємств і стартапів, спрямовану на створення новаторських 

продуктів, послуг або технологій з метою виходу на міжнародні 

ринки. Це означає поєднання глобальної перспективи з інноваційним 

підходом до бізнесу [1-7]. Основні характеристики та аспекти 

міжнародного інноваційного підприємництва, на наш погляд, 

включають наступне. 

Інноваційність. Міжнародні інноваційні підприємства 

зосереджуються на розробці новаторських продуктів, які можуть 

змінити галузь або спосіб життя споживачів. Інновації можуть 

включати нові технології, методи виробництва, а також нові підходи 

до маркетингу та розповсюдження продуктів.  

Глобальна спрямованість. Ціль міжнародного інноваційного 

підприємства полягає в успішному виході на міжнародні ринки. 

Підприємства спрямовані на глобальне масштабування своїх 

інноваційних продуктів або послуг, шляхом експорту, розвитку 

міжнародних партнерств або створення власних підрозділів у різних 

країнах. 

Технологічна компетентність. Міжнародні інноваційні 

підприємства зазвичай базуються на високих технологіях або 

використовують передові технології для створення своїх продуктів 

або послуг. Це може включати розробку програмного забезпечення, 

біотехнології, штучний інтелект, розробку нових матеріалів тощо.  
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Гнучкість та адаптивність. Здатність швидко адаптуватися до 

змін у міжнародному середовищі є ключовою для успіху 

міжнародних інноваційних підприємств. Вони можуть бути відкриті до 

нових ідей, змінювати стратегії розвитку та пристосовуватися до різних 

культурних та економічних умов різних країн. 

Стартап у сфері міжнародного інноваційного підприємництва 

вимагає уважного планування, стратегічного підходу та 

інноваційного мислення. Пропонуємо п‘ять основних кроків до 

успішної реалізації стартап-проектів в сфері міжнародного 

інноваційного підприємництва. 

Крок 1 - визначення ідеї та місії. На цьому кроці слід провести 

детальний аналіз потреб та тенденцій на міжнародному ринку. 

Необхідно визначити, яку інноваційну ідею або рішення слід 

запропонувати яке значення воно має для потенційних спожмвачів і 

як воно може вирішити їхні проблеми. На цьому кроці також 

визначається місія та конкретні цілі пропонованого стартапу у сфері 

міжнародного інноваційного підприємництва.  

Крок 2- розробка бізнес-плану. Проводиться аналіз конкурентів, 

досліджується конкурентне середовище і вивчаються рішення або 

продукти, які вже існують на даному ринку з метою знаходження 

власної унікальної позиції. Розробляються стратегії розвитку, пошуку 

клієнтів, підходів до міжнародного розширення та розвитку продукту 

чи послуги. Формується детальний фінансовий план, визначаються 

витрати на запуск стартапу та поточні витрати на операції в його 

складі. 

Крок 3 - розробка продукту або послуги. Розробляється 

прототип пропонованого продукту або послуги та проводиться його 

тестування з міжнародними клієнтами або партнерами. З метою 

вдосконалення інноваційного продукту враховуються отримані 

відгуки та реакції потенційних клієнтів для подальшого розвитку 

продукту або послуги. 

Крок 4 – маркетинг та продаж. Створюється маркетингова 

стратегії просування результатів стартапу на міжнародному ринку. 

Для цього икористовуються цифрові маркетингові інструменти та 

канали для залучення уваги потенційних споживачів. Проводиться 

пошук партнерів та клієнтів, встановлюються партнерські відносини 

с клієнтами або партнерами. 
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Крок 5 - розширення та масштабування. Плануються кроки 

щодо виходу на нові міжнародні ринки та розвитку партнерських 

відносин. Здійснюється масштабування бізнесу, для чого йде 

розвиток підприємства, залучення більше клієнтів, вдосконалення 

продукту та розширення команди. 

Створення успішного стартапу у сфері міжнародного 

інноваційного підприємництва вимагає комбінації технологічної 

експертизи, гнучкості в діях та глибокого розуміння міжнародних 

ринків та тенденцій. 
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